

Fenntarthatósági témahét 2020 beszámoló

Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola Felsőljajosi Tagintézménye

Cím: 6055 Felsőljajos, Iskola utca 16.

2020 októberében megrendezett Fenntarthatósági témahét iskolánkban is megrendezésre került. A témahéttel a 3. és 4. évfolyamos tanulókkal foglalkoztunk. A 3. évfolyamos tanulókkal az Öko szakkör keretein belül felmértünk iskolánk energetikai állapotát. Intézményünkben 2019 nyarán nyílászárókat cseréltek és korszerűsítették a fűtést. Ezeket a tényezőket figyelembe vettük és így mértük fel. A témahét első fontos feladatául vettük a villanyóra leolvasását. Tanulóinkkal együtt megkerestük iskolánk villanyóráját, melyet közösen leolvastunk. A megfigyelés után a szakkörösökkel kitűztük a tervet. A terv a villamos energia takarékoságára, és a vízfogyasztás csökkentésére készült a következő féleképpen. Minden Öko szakkörös tanulóknak az a küldetése, hogy mikor a tanóráról vagy napközis foglalkozásról kicsengetnek, akkor végig kell menni az iskolában, és meg kell nézni, hogy mindenhol le van-e kapcsolva a villany. Ha véletlen felkapcsolva hagyták a teremben a villanyt, akkor nekik le kell kapcsolni. A terv megvalósítást minden héten újabb villanyóra leolvasásával tudtuk ellenőrizni. A tanulókkal közösen kiszámoltuk a két óraállás különbségét, melyet leosztottuk, így megkaptuk a napi különbséget. Így sikeresen teljesítettük a küldetést, mely kimutatta, hogy az energiafogyasztásunk csökkent, ami újabb motivációt adott számunkra, hogy tovább vigyük a tervünket. A fenntarthatósági témahéten beszélgettünk a fenntarthatóság fontosságáról, melyről rajzokat is készítettek a 4. évfolyamos tanulók. Beszélgetéseink során felmerült, hogy hogyan tudjuk csökkenteni a szemét termelést. Tanulóink rájöttek, hogy mennyi mindent alkalmazunk, azért, hogy egyre kevesebb szemetet termeljünk. Például konyharuhát használnak a gyerekek, alátét helyett étkezéseknél. Ezenkívül a nejlon zacskó helyett uzsonnás dobozt. Ezzel kapcsolatban az Öko szakkörön elkészültek az uzsonnás táskáink, melyet tanulóink varrtak.

Iskolánkban minden évben van papírgyűjtés, melyben tanulóink, szülők és pedagógusok is segítenek. Pedagógusaink újrahasznosított papírt használnak.

Életünk képekben:



